
2022年度 BSD保護者アンケート

BSD保護者アンケートの目的は、学校区がお子さんの教育の進捗状況を評価し、将来の計画を立てるための支援をすることです。保
護者アンケートは、ビーバートン学校区にお子さんが在籍している方全員を対象としています。
 

アンケートへの参加は任意です。いつでもアンケートの回答を中止することができます。全てのアンケートデータは、回答者の匿名性
が保たれ要約されます。アンケートや学校区のソフトウェアには、回答者を特定する情報は一切含まれません。

 

結果は、教育委員会、校長、その他の管理職員と共有されます。過去のアンケート結果についてBSD Research & Reports Pageでご覧
になれます。BSDへの支援にお時間をいただきありがとうございます。
 

前の質問に戻り回答を変更することも可能ですが、アンケートは一度で終わらせる必要があります。このアンケートにかかる時間は、
10分程度を想定しています。

 

保護者アンケートへのご協力に感謝申し上げます。 
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https://www.beaverton.k12.or.us/departments/accountabiity/research-reports
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学校区からの連絡

1. 学校区レベルでの重要な決定に、自分の意見が反映されていると感じる。 

強く同意

同意

同意しない

全く同意しない

2. 学校区からの連絡方法で、一番好きなのは? 

ParentSquare

BSDウェブサイト

ソーシャルメディア

その他 (具体的に何か述べて下さい)

3. 学校区が保護者とコミュニケーションを取る方法が数多くあります。学校区からのコミュニケーションを
改善するために、何かご提案はありますか（任意) 
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アンケートは、一つの学校についてご記入下さい。複数の学校にお子さんをお持ちの方は、再度アンケート
にご協力下さい。
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* 4. お子さんが通っている学校 
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ンミドルスクールスケジュール

今年度は、コモンミドルスクールスケジュール（英語、社会科、数学、理科、体育の5つの必修科目と1日に2つの選択科目を履修）を
学校区全体で実施した最初の年です。 

5. 生徒にとってどちらが良いですか。 

7科目、うち2科目は選択科目 6科目、うち1科目は選択科目

6. どう思われますか。 

数学と理科のクラスは他のクラスより長いと助かる 全てのクラスが同じ長さであるべき

アドバイザリーは、生徒がSEL（対人関係能力育成）のスキルを学んだり、学業での成功を高めるためのコミュニティ構築の時間で
す。 

7. アドバイザリーは、私の生徒にとって役立っている。 

強く同意

同意

同意しない

全く同意しない
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 強く同意 同意 同意しない 全く同意しない

子供の学校で歓迎され、受け入れられていると感じ
る

子供の教育におけるパートナーとして尊重されてい
ると感じる

子供のニーズのために教師が一緒に協力してくれる

学校が私の国の文化や言語を尊重している

学校は、私の子供の文化的アイデンティティを深
める機会を提供している

8. ご回答下さい。 

 強く同意 同意 同意しない 全く同意しない

家庭で子供の学習をサポートする

学校が子供の学習ニーズを満たしていることを確認
する

9. 私は以下のことができる自信がある 
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コミュニケーション

 強く同意 同意 同意しない 全く同意しない

子供の学校で何が起こっているか、全
般的によく知っていると思う

子どもの学業成績や進歩について、教
師から十分な連絡を受けている

学校での重要な決定に、自分の意見が
反映されていると感じる

10. 改善のためご回答下さい。 

 強く同意 同意 同意しない 全く同意しない わからない

学校が、保護者やコミュニティから
の意見を奨励している

この学校のスタッフは、家族らと信頼
関係を築けるよう努力している

この学校のスタッフは、家族らの問題
や心配事を理解しようと努力している

11. 改善のためご回答下さい 

12. お子さんの学校とのコミュニケーション改善のための提案はありますか。 (任意) 
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生徒が安全と感じない理由の一つに、他の生徒からのいじめがあります。

いじめとは、力の不均衡を伴う生徒間の望ましくない攻撃的な行動を指します。その行動は、長期間にわ
たって繰り返される可能性があります。いじめには、脅し、噂を流す、肉体的または言葉での攻撃、グルー
プからの意図的な排除などの行為が含まれます。

Adapted from StopBullying.gov

https://www.stopbullying.gov/bullying/what-is-bullying

2022年度 BSD保護者アンケート

 

13. 私の子供は今年度学校でいじめを受けた 

沢山

少し

全くない

不明

14. 私の子供は今年度学校の登下校の際にいじめを受けた 

沢山

少し

全くない

不明

15. 私の子供は、今年オンライン(例：Twitter, Instagram, Snapchat, ゲーム等) でいじめを受けた 

沢山

少し

全くない

不明

16. 全ての生徒は学校で安全だと感じるべきです。SafeOregonでは、生徒・保護者・学校・コミュニティが
安全への脅威や暴力を通報できます。 SafeOregonをご存知でしたか。 

はい いいえ
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17. お子さんはご家庭でどのくらい読書をしますか。 (宿題と自発的な読書の両方を含む) 

毎晩

ほぼ毎晩

時々

あまり読まない

全く読まない

18. 学校で何を学んでいるかについて子供と会話をする 

ほぼいつも

頻繁に

時々

たまに

ほぼしない

19. 私は、学校区のプラットフォーム(Canvas, Seesaw, ParentVueなど)を使って、子供が学んでいることや
学校での様子について話し合う機会を設けている 

ほぼいつも

頻繁に

時々

たまに

ほぼしない

20. 子供の学校は、子供たちのバックグラウンドや多様性を大切にしている。 

非常

かなり

幾分

少し

全くない

不明
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21. 子供の学校は、テクノロジーを責任を持って使用する方法を生徒に教えている 。 

強く同意

同意

同意しない

全く同意しない

不明

22. 子供の学校は、来年度に向けて子供の準備が整うよう教育している。 

非常に良く

かなり良く 

まあまあ

あまり

していない

不明
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23. お子さんの学校に総合的な成績を付けるとすれば、どの成績を付けますか。 

A B C D F

24. お子さんの学校でうまくいっている事は何ですか。(任意) 

25. お子さんの学校での教育を改善するため、提案はありますか。(任意) 
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以下の人口動態に関する質問への回答は、任意です。ご回答いただけると、多様な背景を持つ保護者の方が
公平に、そして敬意を持って扱われているかどうかを知るのに役立ちます。個人的なことを伺う質問がある
と思われるかもしれません。これらの質問に答えたくない場合は、このページの右上にある"次へ"ボタンを
クリックして下さい。また、個々の質問について、回答しない、または"Prefer not to say"（答えたくな
い）を選択することで、回答を拒否することもできます。

2022年度 BSD保護者アンケート

人口統計

26. (任意) あなたの人種を最もよく表すのはどれですか。 (該当する物を全て選ぶ) 

アジア系: カンボジア、中国、インド、日本、韓国、マレーシア、パキスタン、フィリピン、タイ、ベトナムを含む極東アジ
ア、インド亜大陸の起源を持つ

ブラック/アフリカ系アメリカ人: 全てのアフリカ系の起源を持つ

ヒスパニック/ラティーノ:キューバ、メキシコ、プエルトリコ、中南米またはスパニッシュ系の文化や起源を持つ

中東/北アフリカ：中東または北アフリカの先住民に起源を持つ

アメリカ先住民/アラスカ先住民: 北・南・中央アメリカの先住民に起源を持ち、先住民部族やそのコミュニティに属している

太平洋諸島住民: ハワイ先住民、グアム、サモア、その他太平洋諸島の起源を持つ

白人: ヨーロッパ、中東、北アフリカの起源を持つ

答えたくない

その他 (記述して下さい)
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以下の人口動態に関する質問への回答は、任意です。ご回答いただけると、多様な背景を持つ保護者の方が
公平に、そして敬意を持って扱われているかどうかを知るのに役立ちます。個人的なことを伺う質問がある
と思われるかもしれません。これらの質問に答えたくない場合は、このページの右上にある"完了"ボタンを
クリックして下さい。また、個々の質問について、回答しない、または"Prefer not to say"（答えたくな
い）を選択することで、回答を拒否することもできます。

2022年度 BSD保護者アンケート

人口統計

27. (任意) 英語はあなたの母国語ですか。 

はい いいえ 答えたくない

28. (任意) あなたの性別を最もよく表すのはどれですか 

男性

女性

ノンバイナリー/ どちらでもない

答えたくない

自分で説明したい

29. (任意) あなたはLGBTQ（Lesbian, Gay, Bisexual,,Transgender, Queer, and/or Questioning）コミュニティ
のメンバーと考えますか 

はい いいえ 答えたくない
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